



全程环太湖,一项专为女性打造的粉红色品牌赛事 马山女王跑29日火热来袭

11月25日上午,第五届2020弘阳地产无锡太湖女子半程马拉松暨女王跑马山站赛前新闻发布会召开。现代快报记者了解到,本届赛事原定于4月19日举办,因疫情延期至11月29日开跑。赛事将设半程组、11km组两个组别。

金辰 朱鲸润



►往届比赛现场 主办方供图

全程环太湖最美赛道

马山女王跑转眼已迎来第五届,10月9日中国田协公布2019中国马拉松等级赛事及特色赛事评定结果,2019弘阳地产无锡太湖女子半程马拉松暨女王跑马山站荣获银牌赛事。在无锡众多马拉松赛事中,这项赛事是唯一一项差异化定位、一项专为女性打造的粉红色品牌赛事,同时也是无锡太湖度假区赛事中一张亮丽的名片。

现代快报记者了解到,此次赛事亮点十足,赛事专为女性打造了精美的完赛奖牌,华丽的时尚尊贵奖牌,整体以太湖蓝为主视觉,中间绽放的梅花是无锡市花,代表着坚强和高雅。专属参赛T由QueenRun品牌独立设计师打造。集颜值、文化、功能性为一体的高品质参赛服装,旨在让运动中的女性最美。

其次全程环太湖赛道,被历届跑友誉为“美得像垦丁”。在碧波荡漾的太湖之滨,镶嵌着一颗耀眼的

生态明珠,无锡(马山)太湖国家旅游度假区,湖光秀美,山在湖中,湖绕山行,这里是休闲养生、旅游度假、和谐宜居、创业创新的理想之地,更是畅快奔跑的理想之地。

直通长三角都市圈马拉松

值得一提的是,此次赛事融合长三角都市圈,联动长三角体育一体化,选手将免费获得直通长三角都市圈马拉松参赛机会。相关负责人介绍,本届赛事与周边城市进行友好互动,共同打造长三角城市群马拉松品牌赛事。11月22日参与2020上海静安女子马拉松暨女王跑上海站赛事的跑友,半马跑进2小时,10公里跑进50分钟,可以直通本届马山女王跑。本届马山女王跑女子半程组跑进2小时、11km跑进50分钟,可免费直通12月6日举办的苏州湾马拉松。

孙英杰是世界女子马拉松冠军、中国女子马拉松全程/半程的记录保持者,她被人称“神行女

侠”。11月29日,孙英杰也将来到无锡全程领跑,与各位选手一起奔跑在马山最美赛道。

各项服务工作完美到位

现代快报记者了解到,为了确保比赛的顺利进行,此次赛事组委会组织了近500名志愿者,在赛事引导、补给分发、秩序维护、撤离服务等岗位提供细致的志愿服务工作。赛道沿途设置10处饮水补给点、10处医疗点,7辆救护车、25台AED为选手提供完善的赛事服务和全方位的赛事保障。同时,组委会将在终点设置免费美甲区、拍照区及ipermove专业赛后放松区。

同时,因防疫需求,今年的赛事规模进行了控制和缩减,但赛事整体品质和服务却进行了全面提升。组委会定制开发女跑跑互联网应用有软件,将不限空间、人数和地点,百分百还原马山太湖女马赛道真实场景,让更多不能前来的跑友,也能如期体验马山太湖女马赛道。

滨湖区检察院“审慎谦抑”护民企

11月25日,无锡市滨湖区检察院召开新闻发布会,该院去年以来,以司法办案为中心,以规范市场经济秩序、维护企业合法权益、帮助企业防范风险等工作为重点,积极落实服务措施,为民营企业健康发展提供了有效司法保障。

从发布会上记者了解到,滨湖区检察院践行“审慎谦抑”理念,保护民营企业合法权益。准确把握罪与非罪界限,严格落实罪刑法定原则,严格执行各类刑事案件立案标准,慎重处理法律政策界限不明、罪与非罪不清的案件,防止打击面过宽。如董某、惠某某涉嫌骗取贷款案,该院对以帮助企业融资为幌子骗取贷款的犯罪嫌疑人惠某某依法批准逮捕、提起公诉,对虽与惠某某签订了虚假购销合同但提供了真实的融资担保、不构成犯罪的企业负责人董某不予批准逮捕,避免了董某及其企业陷入“官司”。

加强涉企案件法律监督。运用检察建议、抗诉等手段,加强对

违规执法、错误判决裁定及虚假诉讼的监督,维护企业、当事人的合法权益,先后办理涉及民营企业的民事行政诉讼监督案件43件,为企业挽回经济损失2600余万元。开展涉民营企业刑事案件立案监督专项活动,先后排查涉企案件65件,监督立案1件3人,监督撤案7件7人。

落实认罪认罚从宽制度。主动从企业运行发展角度考量,慎重对企业家和关键岗位人员适用强制措施。依法对155起涉民营企业案件187名犯罪嫌疑人适用认罪认罚从宽程序,对17名涉民营企业经营者、管理者不捕或变更逮捕羁押措施,对39名涉案企业管理者、关键岗位人员和技术骨干不起诉。此外,滨湖区检察院坚持“平等保护”原则,优化民营企业营商环境。落实“办案质效”要求,助力民营企业风险防范。完善“内外协作”机制,保障服务民营企业工作。金辰 朱鲸润

定了!南师大滨湖实验学校来了

近日,无锡市滨湖区人民政府与南京师范大学成功签订了合作共建“南京师范大学滨湖实验学校”协议。现代快报记者从现场了解到,南京师范大学教育科学学院教授、博士生导师胡金平被聘任为“南京师范大学滨湖实验学校”总校长。

根据协议,滨湖区人民政府与南京师范大学将合作举办九年一贯制学校,定名为“南京师范大学滨湖实验学校”,办学性质为公办,由小学部和初中部组成。其中,小学部为正在建设中的蠡湖新城规划小学,总用地约40亩,设计规模为6轨,于2021年9月正

式开办;初中部即将投入建设。

滨湖区相关负责人表示,滨湖区与南京师范大学合作共建“南京师范大学滨湖实验学校”,既是对实现“优势互补、资源共享、互惠双赢”目标的有益尝试,也是探索新形势下基础教育与高等院校合作共建“滨湖样板”的有力举措,必将对推动滨湖教育品质提升产生重大而深远的意义。希望滨湖区通过理念引入、师资输入、管理注入,实施高起点、高品质办学,努力办成一所高质量、现代化、有特色的品牌学校,共同开创校地合作共赢新局面。金辰 朱鲸润

军人退伍不褪色,创业致富亮本质 点赞!贾伟民30年资助困难人群

无锡市新吴区旺庄街道春潮园第三社区居民贾伟民是一位退伍老兵,当初在部队里当过雷达兵班长、团支部书记,因表现出色受过多次嘉奖。1984年12月退伍后,他自主创业,现任无锡市朗博贸易有限公司董事长,与此同时,30多年来,他做了大量的善事好事,留下“军人退伍不褪色,创业致富亮本质”的佳话。

陈敏 章锡君



旺庄街道春三社区给贾伟民(右)赠送锦旗 通讯员供图

出租车成“公共方便车”

1984年12月初,贾伟民从部队退伍回到了家乡,一心想着自我创业再展军人风采,他跨进了出租车行业,一连开了5年多出租车。

早出晚归的路上,他看到周围村民进城上街时,总是热情地招呼他们免费搭车。半夜里他还经常被村民敲门起床,只要是有人生病需要送医,贾伟民总是二话不说,免费把病人送到医院。

1987年11月份的一天晚上9点多,开了一天出租车的贾伟民刚刚躺下睡觉,外面响起了急促的敲门声,原来是邻居困难户沈柏清的老母亲突然胃出血,急需送医院,贾伟民二话不说,马上穿衣出门把病人送到了无锡二院。回家已是11点多了,刚躺下不久,门外又有人敲门,这次是邻村一村民因患脑出血急需送医,贾伟民不顾疲劳再次出车。随后邻村方志清因妻子难产又急需用车,贾伟民毫无怨言,第三次出车,把产妇送到县人民医院抢救。

一夜三次出车,贾伟民分文不收,他说:“人家生病送医,是急事,我怎么能收钱呢?能帮就帮人家吧。”时间一长,他的出租车

就被大家称为“公共方便车”,而贾伟民则觉得:“能为乡亲们提供方便,我吃点苦又算得了什么?”

30年资助身边困难人群

1991年初,小有积蓄的贾伟民弃车办起了个体企业“新光贴膜厂”,由于他待人真诚人缘又好,办厂第一年企业营收就有150多万元,手头宽裕后,贾伟民就开始想着资助周围困难群众。

他通过村民组长,帮忙摸排了本村民小组内困难群众情况,然后根据这些家庭具体情况,在春节前分别给他们送去500、800、1000、2000元不等的帮扶金,他说:“钞票不多,但是我的一片心意。”此后,贾伟民每年都要拿出部分资金帮助周围困难群众。前两年,本村有两户居民先后向贾伟民借钱借物,他看到这两户家庭经济上仍不宽裕,干脆分别免除了这两人一个近万元和一个七千多元的债务。

30多年来,只要知道本村群众有困难,他总是500元、1000元地把钱物送到他们手中。据不完全统计,这些年来,贾伟民帮助别人的钱累积已超过100多万,在群众眼里,贾伟民就是一个有求必帮,无求也上门送帮的“善人”。

第二届苏锡常一体化发展合作峰会召开

11月24日,第二届苏锡常一体化发展合作峰会在无锡召开。三市领导共同启动340省道苏锡常段贯通工程项目开工;苏州相城区与无锡市新吴区签订《区域协作框架协议》,无锡市梁溪区与常州市武进区签订《推动固体废物处置和资源综合利用产业区域协同发展战略合作协议》,三市发展改革委签订《苏锡常信用应用一体化战略合作协议》,三市科技局签订《苏锡常科技新一

体化框架协议》,三市交通运输局签订《苏锡常综合交通运输一体化发展战略合作协议》。

三市共同发布《苏锡常共建太湖湾科创带倡议书》,倡议坚持一体化布局,在构建区域协同创新体系上形成新格局;坚持战略化协同,在提升区域创新竞争力上展现新作为;坚持开放式共享,在优化区域创新资源配置上取得新突破;坚持系统化推进,在构筑区域创新创业生态上实现新提升。陈敏

双色球今晚开奖奖池8.35亿

今晚双色球第2020119期开奖,双色球12亿派奖,单注可中2000万元。本期号码预测分析:上期和值为132点,大幅上升,本期可关注和值小幅下滑,区间在105-130之间。上期无落号开出,落号奖号开出1期后出现隔期,本期关注1、9尾数1-2枚落号。上期无连号开出,连号奖号连续2期开

出后出现隔期,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出了号码05,本期关注2路大号开出。

本期综合推荐(10+2):02、04、07、10、13、14、18、23、29、30+11、14。(仅供参考) 高艺